
संकिलत मू यमापन-1- 2022 - 23
शाळेचे नाव:
इय ा : 2 री गुण - 20 लेखी परी ा  ेणी :
िवषय : गिणत वेळ - 90 िमिनटे त डी परी ा  ेणी :
नाव: हजेरी  : एकूण  ेणी :
  1 ला खालील सं या चढ या  मात िलहा 1 x 2 = 2

  2 रा खालील सं यांची तुलना क न < व > यापेक यो य िच ह वापरा. 1 x 2 = 2
1) 45 35 2) 88 92

3) 67 43 4) 15 28

  3 रा िदले या सं ये या पुढील व मागील सं या िलहा . 1 x 2 = 2

  4 था खालील सं यांचे  थानमु य िलहा 1 x 2 = 2
1) 43 म ये 4 चे  थानमु य .................आिण 3 चे  थानमु य..............

2) 50 म ये 5 चे  थानमु य .................आिण 0 चे  थानमु य..............

3) 92 म ये 9 चे  थानमु य .................आिण 2 चे  थानमु य..............

4) 67 म ये 6 चे  थानमु य .................आिण 7 चे  थानमु य..............

8 , 20, 5 , 12, 11, 6, 4
13, 5, 1, 15, 18 , 12, 17
15 , 11, 16, 8 , 7, 9 , 10
8, 4 , 3, 1, 7, 5 , 10
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  5 वा बेरीज करा . 1 x 2 = 2
1) 52 + 13 = 2) 63 + 25 =

3) 26 + 53 = 4) 86 + 0 =

  6 वा वजाबाक करा. 1 x 2 = 2
1) २५ - 0 = 2) 35 - 13 =

3) 48 - 25 = 4) 18 - =18

  7 वा . खालील उदाहरणे सोडवा 1 x 2 = 2
1) 12 + 23 - 10 = 2) 25 + 25 - 20 =

  8 वा. गुणाकार करा 1 x 2 = 2
1) 4 x 2 = 2 ) 5 x 6 = 3) 3 x 8 = 4) 9 x 2 =

  9 वा सोडवा. 2 x 2 = 4
1) एका नदीम ये 23 मासे होते. तेथे आणखी 15 मासे आले. तर एकूण िकती मासे होतील?
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2) एका झाडावर 48 आंबे होते.  यातील 23 आंबे खाली पडले असता िकती आंबे
िश लक राहतील
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